



17 декабря в клубе молодых мам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, прошла творческая мастерская "Зимние фантазии".

На мастерской декабря мамы осваивали тонкости техники декупаж на деревянной заготовке разделочной доски, а дети пробовали себя в роли художника-акварелиста.

Техника декупаж дает много простора для творчества. Применив свою фантазию, мамы с помощью



салфеток придали разделочным доскам необычайный красивый вид. Пока мамы декорировали доски, дети с удовольствием включились в процесс рисования, проявили выдумку и фантазию, и в итоге – появились радующие глаз зимние новогодние сюжеты.

Совместное творчество и живое общение пришлось по душе, как взрослым, так и детям. Удивила неиссякаемая фантазия родителей и детей, разнообразие, неповторимость каждой работы. Дети с гордостью рассматривали результаты совместного творчества.

Совместная деятельность сблизила родителей и детей, придала молодым мамам уверенности, новых сил, энергии и желания творить дальше.

«Зимние фантазии»

Автор: Administrator
17.12.2020 15:16

Занятие прошло в рамках Комплекса мер Тамбовской области по развитию эффективных практик, направленных на сокращение бедности семей с детьми и улучшение условий жизнедеятельности детей в таких семьях, на 2020-2021 годы.